САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ СА ПРЕЛАСКОМ ПРЕКО ДЕСЕТИЦЕ (37 + 8)
1. Израчунај:

63 + 8 =                              54 + 7 =                           51 – 4 =                          36 – 7 =

29 + 5 =                              38 + 9 =                           63 – 8 =                          64 – 9 =

47 + 7 =                              76 + 6 =                           22 – 9 =                          75 – 8 =        
2. Број 25 увећај за 6.
3. Број 32 умањи за 7.
4. Сабирци су 63 и 9. Израчунај збир.
5. Умањеник је 52, а умањилац 8. Израчунај разлику.
6. У аутобусу је 25 деце, а одраслих за 7 више. Колико је путника у аутобусу?
7. У три од 22 задатка, Игор је направио грешке. Колико је задатака Игор тачно решио?
8. Сладолед кошта 72 динара. Дарко има 8 динара, а жели да купи сладолед. Колико му новца недостаје?      
                     [image: image3.wmf]               
[image: image2]                                 

[image: image1.wmf]